

不认识路,没有导航,又遇到晚高峰,这可把从沭阳老家开车,送突发脑出血的儿子来南京抢救的华先生急坏了。怎么才能找到南京儿童医院,怎么走才能避开晚高峰?情急之下,华先生拨打了110求助。令他感动的是,交警立即派出警车,从南京高速收费站口一路开道,护送他至广州路南京儿童医院。而当被告知,孩子还需紧急转院至上海,一家人在城区摸不清方向时,现代快报记者爱心接力,开车将其护送至中山门沪宁高速连接线往上海方向,一家人得以顺利赶路。  
现代快报记者 仲茜 文/摄

不认识路,又遇晚高峰,13岁儿子突发疾病需急救,沭阳来的华先生急坏了,幸好——

# 南京交警、快报记者接力护送



小乐在车上处于昏迷状态



快报记者带他们从中山门驶入高速

## ●晚上7点

小乐需转到上海治疗  
快报记者引导他们  
驶入宁沪高速

昨晚7点,现代快报记者闻讯赶到南京儿童医院,在急诊医生处记者了解到,小乐情况不容乐观,需转院至上海华山医院治疗。当记者找到华先生时,他正和妻子抱着儿子小乐返回车上,准备连夜赶往上海。“可是,从这怎么去上海?我都分不清东南西北。”华先生又犯了难。这时,记者上前表示,可引导华先生驶入宁沪高速。华先生一家人连忙上车,跟着记者经由广州路、珠江路、中山东路一路向东出中山门,行驶上宁沪高速连接线。

“从这里上高速,一路直行到上海,大约还有300公里。”在即将驶出中山门时,记者叮嘱华先生说。此时已是晚8点10分,累计开车5个多小时的华先生已十分疲惫,但因得到众人的帮助,他也十分感动,连连道谢。“没想到这一路都有好心人帮忙,谢谢你们,为我们引路。”还没吃晚饭的他喝下一瓶冰冷的矿泉水,在夜幕中,为救儿子继续赶路。

## ●避开晚高峰

交警1小时把孩子护送到儿童医院

“考虑到晚高峰,南京二桥车辆拥堵,我们就选择再往前走,绕到过江隧道进城。”于立东和后方交警工作人员协商后,便带领华先生从过江隧道经扬子江大道,从清凉门大街到广州路,“几乎没有因为等红灯消耗时间,从接到车辆到达儿童医院,全程大约1小时。”于立东介绍说。

## ●接到求救电话

南京高速交警七大队前往接应

在接到华先生的电话后,南京高速交警七大队迅速做出部署,为抢救生命节省时间,调配车辆前往接应,提供开道、引导服务。在附近执勤的交警于立东立即奉命赶往宁连高速南京主线收费站口,接到华先生后,打开双跳灯,护送车辆进城。

## ●傍晚5点20分

开到宁连高速六合竹镇段,不知从哪走

傍晚5点20分,车辆在行驶到宁连高速六合竹镇段时,路上车流量开始增大,又因赶路急、没有带导航设备,不认识路的华先生变得越来越焦急。“那时候真是急得要命,孩子在车上还在昏迷,我们不知道从哪个口进南京好,情急之下就想到,拨打110求救。”华先生说。

## ●中午

沭阳小男孩突然晕倒  
需送南京儿童医院

年近40的华先生是宿迁沭阳机床厂的一名职工,昨天中午一家人吃饭时,华先生的13岁儿子小乐突然晕倒在餐桌上。在沭阳县人民医院检查得知,小乐脑部血管成像有阴影,疑似血管出血,医生建议立即转院至南京儿童医院。华先生便和家人匆忙驾车赶往南京。

## 事故问责

### 六合“9·9爆炸事故” 7名责任人被处罚 区政府被责令向市政府作书面检查

去年9月9日上午,位于南京市六合区经济技术开发区的南京久鼎制冷空调设备有限公司发生爆炸事故,造成了4人死亡1人重伤,直接经济损失约1237万元。昨天,南京市安监局政务微博“@南京安监”公布了去年南京久鼎制冷空调设备有限公司“9·9”事故的调查结果和处理结果。调查认定这是一起较大生产安全责任事故,安监部门依法对事故相关的7名责任人进行了处罚。这是南京市安监局首次通过微博通报安全事故处理结果。现代快报记者 朱蓓

#### 事故原因:违章操作

南京市安监局表示,这起事故主要是由于现场作业人员违章操作。在没有申请动火证的情况下,作业人员在禁止焊接区域进行氩弧焊点焊作业。焊接作业中的火星,点燃了管道口泄漏的乙醇蒸汽和空气的混合物,引起了爆炸。爆炸后,乙醇罐解体喷射出的乙醇,又引发了火灾。

#### 7名责任人被处罚

在调查过程中,安监部门还发现这家公司的不少问题,比如动火作业、危化品管理、安全检查和隐患排查制度形同虚设,车间内随意堆放危化品等。这些都是导致事故的间接原因。微博中提到,7名事故相关责任人被处

罚,其中二车间装配组组长李某和二车间主任王某被移送司法机关,将依法追究刑责。给予该公司副总经理董某撤职并党内严重警告处分,公司总经理赵某、法人代表周某均处以上一年年收入40%的罚款。六合区经济开发区管委会安全环保部部长穆某行政记大过处分,六合区龙池街道办事处副主任给予告诫处理。对于这家公司,安监部门也依法罚款30万元。

#### 区政府作书面检查

除此之外,南京市六合区经济开发区管委会须就这次事故向六合区人民政府作出书面检查,六合区人民政府也得就这次事故向南京市人民政府作出书面检查。

## “四风”整顿

### 南通狼山风景区 被举报建了“高档场所” 当地管理部门:一经查实,坚决查处

近日,有网络媒体报道,南通市狼山风景区滨江公园内暗藏十来家经营性场所,所有建筑均为中西合璧,外观呈现乳白色,有的还配有观光电梯,犹如宫殿一般,不时有私家豪车出入。除了已经营业的经营性场所外,还有四五家不知名的经营场所尚在装修之中。对此,南通市委、市政府高度重视,迅速专门召开会议,要求调查了解实际情况,并落实整改。现代快报记者 陈泓江 陈莹

#### 景区目前有10个商户

据南通狼山风景名胜区政府有关负责人介绍,滨江公园所处的位置原来是杂草丛生的荒滩,2006年建成对市民免费开放的滨江公园,是政府为民办实事的一项重点工程。工程包括港口风情区、湿地生态区和休闲新天地三大功能区域。该负责人解释,当初为了考虑以园养园,建了14栋配套商业用房,属于滨江休闲新天地。因区位比较偏远,愿意前来“拓荒”的客商寥寥无几。

从2006年开始,当时的园区管理处向社会发布招租信息,直到2008年8月,才签了第一批客商——体检中心以及山水汇、梅林春晓两家餐饮企业。此后,亚萍国际等才逐渐入驻,

到目前为止一共有10个商户。

#### 将严格按照规定逐项排查

针对此次网络媒体曝光的景区中有的“会所”豪华气派,内部装饰金碧辉煌,来此消费的大多为团体或企事业单位,该负责人表示,要把此事作为群众路线教育实践活动第一项即查即改项目,认真对照整改落实:对装修尚未完工的项目,立即暂停施工;严格对照中央、省委的规定逐项排查,对存在的问题,一经查实,坚决予以查处,据调查核实的情况,迅速采取相应措施,经过整改后必须全部还原项目原来的规划使用功能;确保滨江公园有关单位经营的项目合法合规,为社会公众提供游览休闲和均等化服务,更好地满足社会大众需求。

## 天气预报

### 年前“欠”的雨雪 最近还回来 元宵节当天雨雪停

快报讯(记者 刘伟伟 吴怡)从春节假期后期开始,好天气就少得可怜,年前少见的雨雪天气,最近一股脑儿排上日程。根据预报,未来一周,南京除了元宵节当天雨雪暂停外,其他时间都是雨雪纷飞。今天夜里到明天,全省都会出现雨雪天气,雨雪量小到中等,而且气温较低,很可能出现冰冻。

#### 冷空气冻出好天气

这两天虽然天气很冷,但“冻”出了好空气。昨天全江苏空气质量都为良好。最近从2月3号大年初四到昨天,除了2月8号为轻度污染以外,其余空气质量全部优良。

#### 南京三日天气

**今天** 白天多云转阴有小雨或小雨夹雪,夜里阴有雨夹雪或雪,雨雪量中等,偏北风3~4级转东北风4级左右,-4~4℃,有冰冻  
**明天** 阴有雨或雨夹雪,雨雪量小到中等,0~6℃  
**后天** 阴转多云,0~8℃